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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: Nos gustaría hablar ahora de uno de los problemas que más preocupa hoy a la gente: el te-

rrorismo. ¿Diría usted que en los últimos doce meses este problema ha mejorado mucho, ha
mejorado algo, no ha mejorado ni ha empeorado, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores

Obreros
No procede

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA

Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entre-
vistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280
21

1.038
189
302
161
777
21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200
85

432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Ha mejo-
rado

mucho

2

2
1

1
2
2
2
2
—

3
2
2
1

2
1
3
1
5

2
1
2
3
2
5

1
1
2
2
2

1
4
1
2
1
1
2

0
1
_
_
—
4
_
_
3
1

—
1
1

19

Ha mejo-
rado
algo

20

25
17

21
23
20
18
19
—

21
21
20
21

15
20
26
25
24

23
17
24
22
16
10

22
26
20
23
18

31
28
19
16
18
9

18

12
21
25
_
20
26
33
18
23
20
19
11
16

- 22 Diciembre 1987

Sigue
igual

29

31
28

30
31
32
27
25
—

32
27
29
29

26
31
28
34
24

31
37
27
24
27
14

29
35
30
31
27

36
31
29
30
25
24
29

29
28
35
17
_
28
29
21
36
29
30
33
27

Ha em-
peorado

algo

27

25
29

27
27
26
30
25
67

27
29
24
29

28
27
27
23
33

26
26
25
30
29
38

24
22
27
27
29

19
24
31
23
33
31
27

29
28
25
33
60
28
4

39
13
25
26
30
27

Ha em-
peorado
mucho

16

12
19

15
12
16
16
19
—

14
16
14
19

18
16
13
14
—

14
14
15
16
18
29

18
12
16
13
17

9
10
16
26
22
22
14

26
19
9

50
20
11
13
18
13
17
19
18
16

No sabe
No contesta

6

5
7

5
4
4
5

10
33

4
7

12
2

10
5
4
2

15

4
6
7
4
8
5

5
2
6
5
7

5
4
3
3
1

13
10

4
4
5

_
—
3

21
3

11
7
7
8

12

Valoración retrospectiva

Jul.

1987

Ha mejorado mu-

cho 2

Ha mejorado algo 14

No ha mejorado

ni ha empeo-

rado 30

Ha empeorado

algo 28

Ha empeorado

mucho 19

No sabe/no cont. 7

Sept.

1987

2
21

25

28

17
7

Nov.

1987

4
32

34

17

4
9

Dic.

1987

2
20

29

27

16
6

N.° de entrev. (2.489)(2.488) (2.495) (2.488)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración prospectiva
PREGUNTA: ¿Y cree usted que en los próximos doce meses el problema del terrorismo mejorará mucho,

mejorará algo, ni mejorará ni empeorará, emperorará algo o empeorará mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores

Obreros
No procede

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entre-
vistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280
21

1.038
189
302
161
777
21

208
268
107

714
1.191

183
681
575
200
85

432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Mejo-
rará

mucho

2

3
2

1
3
2
3
2

—

3
2
3
1

2
2
2
2

—

3
2
2
2
2

—

2
1
3

3
2

3
4
2
2

—
0
2

1
2
3

_
_
4

_
_
3
1

—
—
1

19

Mejo-
rará
algo

28

32
24

28
29
28
27
26
17

29
28
27
27

23
28
31
30
33

31
28
33
24
22
24

30
36
32
31
23

38
35
31
20
24
15
23

19
28
30
_
40
36
29
18
25
24
30
20
22

- 22 Diciembre 1987

Seguirá
miial
igual

28

29
28

32
30
30
28
23
33

29
25
26
33

23
29
31
32
38

30
33
23
30
28
19

24
35
22

29
28

34
29
27
33
33
25
27

34
27
38
17
20
26
25
32
33
30
37
29
24

Empeo-
rará
algo

13

12
14

13
15
14
12
11
33

11
14
12
16

13
13
13
14
5

14
11
12
13
14
14

14
10
10

14
13

8
11
14
23
12
15
12

17
16
9

17
_
11
21
17
13
13
19
17
13

Empeo-
rará

mucho

6

5
6

7
4
6
4
8

—

4
7
5
6

6
6
5
6

—

4
6
7
9
6

19

7
4
7
4
6

3
3
6
7

18
7
5

11
4
2

33
20
3

_
7
9
7

—
5
7

No sabe
No contesta

23

19
26

19
20
20
25
31
17

24
24
28
16

32
21
18
15
24

18
22
24
21
29
24

23
13
26

19
27

13
17
19
16
14
38
31

18
22
19
33
20
20
25
25
17
25
15
29
32

Valoración retrospectiva

Jul. Sept.

1987 1987

Mejorará mucho 2 4

Mejorará algo 23 31

Ni mejorará ni

empeorará 29 25

Empeorará algo 16 13

Empeorará mu-

cho 7 5

No sabe/no cont. 23 22

Nov.

1987

4
34

26
8

1
27

Dic.
1987

2
28

28
13

6
23

N.° de entrev. (2.489)(2.488) (2.495) (2.488)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Amenaza para la democracia
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto está usted de acuerdo con la idea de que el terrorismo es, hoy en día, la

principal amenaza para la democracia en España?

22 - 24 Julio 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.489

1.193
1.296

486
652
831
515

5

639
523
715
612

805
824
585
250

25

950
220
313
169
777

60

240
140
182
93

769
1.065

224
391
444
647
783

220
806
571
181
48

414
249

262
152
101

8
7

884
23
59

100
392

24
128
349

Muy de
acuerdo

40

38
42

36
39
43
41
40

39
45
38
40

40
42
40
34
48

38
40
41
33
44
42

38
35
40
42
39
42

39
41
43
40
38

34
41
42
49
52
35
37

47
47
30
38
43
46
22
39
25
36
46
32
34

Bastante

34

36
33

35
35
34
33
60

39
33
32
33

33
36
34
34
28

35
39
36
37
31
28

38
33
30
30
38
32

33
36
31
34
36

25
35
36
34
38
34
34

37
29
34
13
29
34
35
39
30
32
33
40
35

10

13
7

15
12
8
7

7
9

14
11

7
9

14
17
8

13
12
7

17
5

20

10
15
16
12
11
8

7
10
10
12
9

20
11
9
7
2
6

11

6
10
21
25

9
26

7
22
11
13
9
9

Nada de
acuerdo

5

7
4

8
6
4
3

4
3
4
8

3
4
7

11
12

7
5
4
9
3
5

6
10
7
5
4
4

6
2
4
8
5

15
5
4
4
4
2
4

4
5
9

—
14
3
4
2

17
8

3
5

No sabe
No contesta

10

5
14

6
8

10
16

11
10
12
7

16
9
5
5
4

7
5

12
4
16
5

8
7
6

11
8

13

15
11
11
5

11

5
7
8
7
4

22
13

6
8
7

13
14
8

13
14
6

14
8

16
15
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

El Gobierno de la Nación

18 - 21 Noviembre de 1987

N.°de
entrevistas

Bien Regular Ma.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495

1.205
1.290

3 31 28 15

35
28

29
28

16
14

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

478
656
401
401
550
9

2
3
3
11

28
33
31
31
33
22

37
30
29
25
20
44

16
15
16
13
14
11

997
206
308
143

32
31
35
31
30
9

32
34
21
34
25
26

15
17
17
20
12
26

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

236
170
213
105
740

1.031

31
26
31
28
36
29

31
31
35
26
28
27

15
21
15
17
15
14

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

170
352
461

29
34
33
34
26

20
25
31
30
29

11
13
11
19
16

No sabe
No contesta

18
11
22

10
13
16
20
26
11

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 643 3 32 27 14 4 19
De 10.001 a 100.000 hab. 530 5 31 26 15 5 17
De 100.001 a 1.000.000 hab. 707 4 30 29 13 5 19
Más de un millón 6|5 2 32 31 17 7 12

EDUCACIÓN
Menos de primarios 645 3 33 21 11 4 28
Primarios 1.040 3 31 29 16 5 16
Bachiller 557 4 31 35 18 4 8
Superiores 242 5 27 33 14 11 10
No contesta 11 9 27 18 18 — 27_

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

12
12
17
7
26
26

13
12
8
27
13
23

36
23
16

El Gobierno de la Nación

Muy bien

Bien

Regular

Mal
Muy mal

No sabe/no cont.

N.° de entrev.

Jul.

1984

3
29
31
13
4

20

Jul.

1987

5
27
30
19
5

14

Sept.

1987

4
29
26
15
5

21

Nov.

1987

3
31
28
15
5

18

(2.461) (2.489) (2.488) (2.495)

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca 764 3 32 28 16 5 16
Vanas veces al año 660 5 31 30 15 5 14
Alguna vez al mes 321 2 31 29 14 5 19
Casi todos los domingos 279 4 34 27 13 5 16
Todos los domingos y festivos 425 2 28 26 16 6 22
No contesta 46 — 48 30 — 4 17

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2 178 3 33 25 20 7 11
3-4 681 6 43 28 10 3 9
5-6 528 3 32 31 19 4 11
7-8 186 4 30 24 20 10 12
Derecha 9-10 74 1 16 30 26 15 12
No sabe 435 1 21 28 14 5 30
No contesta 413 1 24 28 12 5 30

RECUERDO DE VOTO 86
AP 278 2 26 27 24 9 11
CDS 144 7 26 41 13 3 10
IU 79 - 28 35 18 8 11
MUC 4 - 25 25 - 25 25
PRD 4 - 50 25 - - 25
PSOE 867 6 44 27 9 2 13
PNV 34 — 24 21 26 9 21
CiU 82 - 16 30 32 • 13 9
Otros 85 1 16 26 29 9 18
No votó 417 3 23 31 19 6 19
En blanco 22 — 23 45 14 5 14
No sabe 172 1 24 30 9 5 31
No contesta 307 2 28 23 14 5 29
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

El Gobierno Vasco

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas 22 Bien Regular Mal No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

1

1
1

1
2
0
0
0

11

16

17
14

16
16
16
14
16
22

22

25
20

26
23
23
22
19
22

22

25
19

26
25
24
19
17
11

9

11
8

9
10
8
11
7

30

21
37

23
24
29
34
39
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

0
2
1
0

17
15
15
16

21
22
26
21

21
21
20
26

8
12
7

11

33
28
31
25

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante

ous laDores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.

De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
ftfifi
OUD

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

0
1
1
2

1

0
1
i

1
1
1

1
1

-
1
0
1
1

1
1

—
1
1
2

1
1
1
1

_
0
0

3
_

_
1
3

0

_
1

16
16
17
11
18

17
14
15
17
1 O

6

12
14
14
10
20
15

11
14
18
18
14

15
16
16
16
17
20

20
21
17
15
7
8

12

10
19
18
25
25
20
26
12
14
11
14
14
15

19
22
25
26
9

26
24
20
23
1Q
IcJ
20

22
24
25
23
25
20

19
21
23
24
22

25
22
23
22
17
24

24
29
23
20
15
18
17

19
23
28

_
25
44
23
20
24
14
18
16

16
22
27
30
18

24
30
21
30
17
29

29
27
25
29
21
19

15
21
21
25
22

22
25
22
24
19
13

28
20
27
25
23
17
22

30
24
20
25
_
20
12
30
31
22
41
17
20

5
10
11
14
—

11
7

13
9
j

9

12
13
18
6
9
7

4

6
11
12
8

10
8
7

10
12
7

11
7

10
17
30
7
6

19
10
13
25
_
7

_
16
8
9
5
5
7

43
29
19
17
55

22
24
29
20
42
37

24
21
15
32
24
38

49

36
28
20
34

28
28
32
28
34
33

17
21
22
22
26
49
42

22
22
22
25
75
26
15
18
27
34
27
46
41

El Gobierno Vasco

Jul.

1984

Muy bien 1

Bien 12

Regular 24

Mal 22
Muy mal 8

No sabe/no cont. 33

Jul.

1987

2

10

22

27
14
25

Sept.

1987

1

14

23

23
10
29

i

Nov.

1987

1

16

22

22
9

30

N.° de entrev. (2.461)(2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

Los Jueces

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy
bien

Bien Regular Mal
Muy
mal

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

1

1
1

1
2

1
1

11

19

20
17

22
17
18
16
20
22

26

29
24

28
31
29
23
19
11

20

23
17

23
21
21
18
17
22

5

5
6

6
5
5
7
4

29

21
35

21
23
26
34
38
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

1
2
2
1

21
19
18
17

24
24
27
29

19
18
17
24

5
7
5
6

30
30
31
22

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.

De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
onc
OUD

35

236
170
213
105
740

1.031

170

352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

1
1
1
2
9

2
1
0
1
1

1
1
2

1

1

1

1
1
2
1

1
2
0
1
1

—

1
2
1
2

_
0
1

1
3

_
2

_

_
1

1
1

19
18
20
16

20
16
20
22
17
9

14
17
19
16
22

17

14

22
21
20
15

17
18
19
22
17
33

19
27
22
13
12
11
12

14
20
18

50
23
29
10
15
15
14
16
18

21
28
27
30
27

30
33
21
27
99Lí.

17

32
28
28
25
29

22

23

24
29
27
26

29
28
26
23
21
35

30
30
26
24
23
21
26

24
26
33
50
_
29
29
33
22
24
32
23
22

16
18
25
26
27

21
25
21
24
15
34

24
23
23
27
19

18

13

16
18
24
20

22
21
18
17
19
9

24
19
23
32
22
14
15

29
25
27

_
17
12
29
26
23
18
12
13

3
6
7
9

—

6
3
6
7

6

6
5

11
5
5

5

2

3
5
7
6

5
6
5
6
5
4

7
5
6
8

20
4
3

10
5
3

25
_
5
3

12
8
6
5
3
3

40
28
20
17
36

21
22
31
19
40
34

23
25
15
27
24

36

48

35
25
19
32

25
25
30
30
36
20

19
17
21
21
23
50
42

21
19
20
25
50
23
26
16
28
32
32
46
43

Los Jueces

Jul.

1987

- Muy bien 2

Bien 16
Regular 28

Mal 21
Muy mal 7
No sabe/no cont. 26

Sept.

1987

o
¿.

18

24

19
7

30

Nov.

1987

19

26

20
5

29

N.° de entrev. (2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

El Cuerpo Superior de Policía

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy Bien Regular Mal Muy No sabe
mal No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495

1.205
1.290

4 40 21

43
36

22
19

9

10

23

16
30

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

478
656
401
401
550
9

5
5
2
6
4

11

41
41
38
39
22

22
23
21
20
16
33

12
10
10
6
7

11

18
18
23
26
32
22

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

2
6
5
4

42
39
39
38

19
17
19
27

9
10
7

11

3
2
3
3

26
25
26
16

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

645
1.040

557
242

11

39
40
41
33
36

18 5
20 9
24 12
24 14
18 9

34
23
14
14
27

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

278
144
79
4
4

867
34
82
85
417
22
172
307

46
47
29

75
49
24
26
22
30
55
33
34

18 11 3
24 8 1
29 14 5
50 - 25

21
29
26
20
22
9
19
17

18
27
25
12
9
5
4

15
11
22
25
25
17
21
15
25
27
23
41
40

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA REUGOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

5
3
3
6
4
6

4
3
7
1
4
4

1
4
5
5
3

2
5
5
7
5
2

1
6
6
5
1
2
3

40
38
45
38
38
26

39
38
36
43
44
37

33
38
46
42
35

36
39
38
43
43
52

37
45
44
43
47
30
32

23
25
19
24
17
9

25
26
24
15
21
18

15
18
20
23
22

24
23
21
15
15
20

20
23
21
23
18
15
22

11
14
8
8
5

23

10
11
15
11
10
6

5
8
7

12
8

12
9
7
6
7
2

17
9

10
12
9
7
5

3
2
2
8
2
9

2
4
5
2
2
3

2
2
3
4
2

4
3
3
2
1

—

9
2
2
2
5
2
2

17
16
23
16
33
29

20
19
12
27
18
30

44
30
19
14
28

21
20
25
27
29
24

15
14
16
16
18
43
35

El Cuerpo Superior
Policía

Jul.

1984

Muy bien 4

Bien 36
Regular 23

Mal 7

Muy mal 2

No sabe/no cont. 28

Jul.

1987

5
35
24
12
4

20

Sept.

1987

7
37
19
8
3

26

de

Nov.

1987

4
40
21
9
3

23

N.° de entrev. (2.461)(2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

La Policía Nacional

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

ü£n
y Bien Regular Mal ^ y No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

5

5
5

5
5
4
7
5

11

42

47
38

41
44
43
42
42
22

19

20
18

20
21
22s
18
15
33

8

9
8

12
8
8
7
7

11

3

3
2

5
3
1
2
2

23

15
28

17
18
21
23
30
22

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

4
6
7
3

43
43
41
43

19
15
18
24

8
9
7

10

3
2
2
4

23
24
24
15

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante

oub idDores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
p\ or\ r\A-i r~A A A A ¿
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
Oflfi
OUD
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
' 660

321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

4
6
4
9
9

6
2
4
6
c
0
9

4
4
9
1
5
6

1

4
7
7
4

2
6
5

10
7
2

2
6
8
7
7
3
3

8
10

_

6

4
_
4
5
3
4

40
44
46
34
36

44
40
49
40
40
23

47
41
40
45
47
39

36
40
48
46
37

40
42
42
44
45
54

40
48
47
47
45
32
38

45
53
33
50
75
52
24
28
27
34
45
36
36

17
19
22
21
18

22
23
17
22
1R
ID
9

22
23
22
19
20
17

16
18
17
20
21

23
21
21
14
13
20

18
21
20
18
16
16
19

19
18
29
_

19
26
20
16
19
14
18
19

5
8

12
13
—

9
16
7

10
c
D

20

8
11
12
10
9
7

4
7
7

11
8

11
9
7
5
7

—

16
8
9

11
9
7
6

10
8

13
_

5
18
24
21
13
14
3
3

1
2
3
7

—

3
3
3
6
1

9

2
4
5

3
2

2
2
2
4
2

4
3
2
2
1

—

8
3
2
3
4
1
2

2
_
5

25

1
12
9

12
4

1
1

32
21
13
15
36

16
15
21
15
01
o 1
31

17
17
12
26
17
29

41
28
18
12
27

20
18
22
25
26
24

15
14
14
15
18
40
31

14
10
20
25
25
16
21
16
24
25
23
38
36

La Policía

Jul.

1984

Muy bien 6

Bien 37
Dr*/~*iilor 00
neguiar ¿¿
Mal 7
Muy mal 2

No sabe/no cont. 26

Nacional

Jul.

1987

7

39

23
12
3

16

Sept.

1987

8

40

18
7
3

24

I

Nov.

1987

5

42

19
8
3

23

N.° de entrev. (2.461)(2.489)(2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

La Guardia Civil

18-21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Mal maí
No sabe

No contesta

NACIONAL 2.495 8 40 17 8 24
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

8
8

5
7
8
9
9

11

44
35

40
39
41
41
39
33

18
17

19
19
18
16
14
22

9
7

11
9
6
6
7

4
2

5
4
2
2
1

16
31

19
21
24
24
30
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

6
13
9
5

42
38
39
40

17
15
16
23

8
8
7

10

2
2
3
4

25
24
26
19

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
QMC 13 h\/"\ ro c
OUb IdUUIcb
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
f"*\ rt/\ r\ f\ A r A C\f\C\ A
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

7
9
7
9
9

7
3
9
5
g

9

6
5

12
5
7
8

5
7

10
8
7

4
7
8

10
13
11

2
9

10
12
14
4
7

16
15
3

_

9

5
1
4
9
5
6

38
40
42
40
36

42
40
44
40
37
26

46
39
40
38
43
37

31
38
45
43
36

35
41
40
44
41
52

34
43
46
46
47
31
34

45
50
27
25
50
46
24
34
25
32
41
37
36

16
18
19
19
9

20
24
15
19
14
11

17
24
19
19
19
15

14
16
16
19
18

22
18
18
14
12
13

19
21
16
13
12
15
18,

13
17
29
_
25
18
18
15
16
19
32
16
15

5
8

11
12
—

9
13
8
8

17

9
11
10
11
9
6

4
8
7

11
7

12
8
6
4
6

—

16
9
9
9
4
7
4

8
5
9

_
__
5

26
27
20
12
5
3
4

0
2
5
7

—

4
4
2
7
1

9

2
4
5
1
3
2

2
1
2
5
2

4
3
2
2
1

—

11
3
2
2
4
2
1

2
1
8

50

2
12
5
9
5

_
1
2

34
24
16
14
45

18
15
21
22
34
29

19
17
12
25
19
31

42
29
20
14
30

23
21
25
26
27
24

16
14
17
18
19
40
36

17
13
24
25
25
19
21
15
28
27
14
37
37

La Guardia Civil

Jul. Jul. Sept.

1984 1987 1987

Muy bien 8 8 10
Bien 36 38 39
LJIt/l 1 \J\J \J\J \J\J

Regular 21 22 17

Ma\ 7 "\0 7
Muy mal 2 4 4

No sabe/no cont. 26 18 23

Nov.

1987

o
o

40
17

8
3

24

N.° de entrev. (2.461)(2.489)(2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

La Policía Autónoma Vasca

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy
bien Bien Regular Mal Muy No sabe

No contesta

NACIONAL 2.495 17 21 16 6 39
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

1
1

1
2
0
2
1

11

19
16

20
17
17
16
15
11

24
18

26
22
21
17
16
33

18
13

14
18
17
14
13
11

7
6

6
7
5
8
5

30
46

32
32
38
42
48
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

1
1
2
1

18
15
18
17

17
21
24
22

15
16
12
20

6
8
6
6

43
39
38
34

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

645
1.040

557
242

11

15
17
20
16
18

17
20
25
23
9

12
15
19
19

4
7
7

14

51
39
29
26
55

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Olios
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

278
144

79
4

34
82
&

417
22

172
307

15
22
16
25
75
18
35
16
Vi
16
9

15
15

20
22
28

10
26
19
27
17
19

22
18
15
25

15
6

32
20
16
14

12
6
5

25

29
29
33
25
25
36
21
35
34
41
45
54
50

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
P\ PA AA1 "7f~ AAA ¿De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA REUGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

2
0
0
1
2

0
1
3

1
1

1
1
1CNI

1

1
1
2
2
1

—

2
2
2
2

1
0

17
16
17
23
16
23

15
20
14
12
18
17

11
18
18
18
17

15
17
15
19
19
30

21
19
22
13
19
9

14

25
25
19
24
16
11

19
20
25
20
26
17

16
18
23
22
21

25
21
21
16
17
17

25
25
20
19
16
17
19

18
21
16
12
12
17

19
25
19
23
16
12

12
14
16
18
13

18
17
16
14
12
9

19
18
16
19
18
12
11

7
6
8

10
5
9

10
6

12
5
5
6

4
5
7
9
5

6
6
6
8
7
4

4
6
9

11
12
3
5

32
31
39
30
50
40

38
26
25
40
34
46

55
44
35
30
43

35
37
39
41
44
37

29
29
30
37
34
57
50

La Policía Autónoma
Vasca

Jul.

1984

Muy bien 1

Bien 15

Regular 21

Mal 12
Muy mal 5

No sabe/no cont. 46

Jul.

1987

2
16
21

18
9

34

Sept.

1987

3
18
22

15
8

34

Nov.

1987

1
17
21

16
6

39

N.° de entrev. (2.461)(2.489)(2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

Los ciudadanos

18-21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy
bien

Bien Regular Mal Muy No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

2

2
2

3
2
1
2
2

11

26

28
24

26
28
27
25
24
11

27

30
25

31
27
32
24
23
22

16

19
13

16
17
15
17
14
22

4

4
4

5
4
3
6
3

25

16
31

18
21
21
25
33
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

2
3
3
1

28
22
24
30

26
29
28
27

15
15
15
18

5
5
3
5

25
26
27
18

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

645
1.040

557
242

11

24
27
27
24
18

29
29
18

10 2
16 5
20 5
19 5
9 -

22
15
18
45

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

278
144
79
4
4

417
22

172
307

23
31
22

50
31
21
18
25
21
18
20
25

27
26
29
50

29
35
38
26
27
45
30
20

21
21
20

14
21
26
19
18
9
10
9

9
1
3

25
25
3
3
9
4
5
14
2
3

19
15
23
25
25
20
21
10
25
26
14
37
39

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante

OUb laDOlco
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.

De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA REUGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

3
2
1
4
2

1
1
4
2
2
2

2
1
2
3
2

2
3
2
1
1
2

3
3
2
2

1
2

29
22
26
27
24
20

28
29
28
26
27
24

21
27
27
27
25

26
25
24
28
24
43

32
31
30
20
20
15
25

29
33
26
32
24
14

29
26
27
22
30
26

22
24
33
30
24

29
29
30
24
24
20

30
30
28
27
26
27
23

18
15
18
18
12
20

18
21
21
16
16
13

9
13
14
20
16

19
15
14
14
16
11

17
16
18
23
20
13
11

5
5
4
3
4
9

6
4
4
3
5
4

2
3
5
6
2

3
4
5
6
4

—

2
5
4
7

16
2
3

17
22
25
15
34
37

18
18
15
31
19
31

44
32
19
14
29

21
22
25
26
30
22

16
15
17
20
18
42
36

Los ciudadanos

Jul.
1987

Muy bien 4
Bien 28

Regular 30
Mal 13
Muy mal 3
No sabe/no cont. 22

Sept.
1987

5
31

25
10
3

26

Nov.
1987

2
26

27
16
4

25

N.° de entrev. (2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

Los medios de comunicación

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy
bien

Bien Regular Mal
Muy
mal

No sabe
No contesta

NACIONAL 2.495 2 31 24 11 29
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

2
2

1
2
1
2
1

11

35
27

33
34
31
28
27
22

26
22

28
24
27
22
20
22

13
9

12
13
11
10
8

11

4
3

4
3
4
4
2

19
36

22
21
25
33
40
33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

643
530
707
615

2
2
2
1

33
28
31
32

21
25
24
26

9
11
9

16

4
3
3
5

31
30
31
19

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
DP 50 001 a 75 000 Dtas
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

2
1
2
2
9

2
0
2
2
2
3

0
2
2

2
2

2
1
2
2
2

2
3
1
1
1

—

2
3
2
1

0
1

0
3
3

2

_

1

1
2

27
33
34
29
18

34
31
33
36
27
29

38
31
30
31
34
28

21
32
36
33
28

31
31
32
35
27
41

32
39
38
28
23
21
24

26
42
24
25
75
39
21
26
25
25
41
24
25

19
24
28
27
27

26
28
24
27
21
17

24
24
31
20
26
22

19
21
24
26
24

27
24
22
17
25
15

26
26
26
24
35
19
21

29
24
30
25

24
38
23
26
24
41
22
18

8
10
14
18
9

13
15
10
13
8

17

10
14
17
18
10
9

7
7

11
15
9

13
11
9

11
9
4

17
11
12
15
14
9
8

15
11
18
_

8
9

27
13
14

5
8

1
3
5
8

—

4
4
4
3
2
6

5
4
7
1
4
2

2
1
3
6
3

3
3
4
4
3
2

5
4
3
6
7
2
3

6
1
5

25

2
6

10
9
3

2
2

42
28
17
15
36

21
21
27
19
40
29

22
25
12
30
23
36

47
37
24
18
34

23
27
30
32
34
35

17
18
20
25
19
49
42

22
19
20
25
25
23
26
15
27
32
18
47
44

Los medios de
comunicación

Jul.

1987

Muy bien 4

Bien 31
Regular 28
Mal 11

Muy mal 3

No sabe/no cont. 23

Sept.

1987

4

32
23
10

3

28

Nov.

1987

2

31
24
11

3

29

N.° de entrev. (2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de las instituciones
PREGUNTA: ¿Cómo valoraría usted la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha con-

tra el terrorismo?

Los Partidos de la Oposición

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50 001 a 75 000 Dtas
L»'\j \J\J.\J\J l yj i \J.\j\J\j ^J\XA\J'

Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242
11

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

Muy
bien

1

1
1

2
1
1
1
1

11

1
2
0
1

1
1
1
5

2
0
1
3
1
3

1
1
3

_
1
1

1
1
2
2
1

1
1
2
2
1

—

1
2
2
2
3
0
0

3
5

_
25
_
2

_
1

_
0

_
0

Bien

20

23
18

18
22
19
20
22
11

24
21
18
19

22
20
20
21
18

21
16
24
17
20
11

21
21
23
23
21
19

17
19
25
22
17

17
22
17
26
22
30

21
25
26
23
27
10
14

22
26
19
25
_
25
29
18
16
12
27
16
17

Regular

25

28
22

26
26
29
24
21
22

22
23
27
27

19
26
29
24
18

27
32
24
25
21
17

25
28
25
21
29
22

19
25
27
26
23

27
25
27
18
22
26

21
29
26
24
32
19
24

27
26
29

25
26
21
22
19
24
36
24
23

Mal

15

17
13

20
16
14
12
12
—

12
14
14
20

11
14
20
19
9

17
21
13
20
10
23

17
19
20
17
16
12

9
12
13
18
15

18
17
12
13
11
9

24
15
18
15
9

12
11

17
13
11

_
13
21
28
29
20
5
8
8

Muy
mal

5

6
4

7
5
4
4
3

11

5
5
3
6

2
4
7

10
—

6
4
5
7
3
6

4
6
8
3
5
4

1
3
4
7
4

6
5
5
5
3
2

11
5
4
8
4
3
5

5
4

10
25
_
3
9

11
6
6
9
3
4

No sabe
No contesta

34

25
41

27
28
33
39
41
44

36
34
38
26

44
35
23
21
55

26
26
33
27
45
40

31
25
21
36
28
42

51
40
29
24
40

30
30
37
35
41
33

23
23
24
30
24
56
46

26
26
30 •
25
75
30
21
20
29
37
18
49
48

Los Partidos de la
Oposición

Jul. Sept.
1987 1987

Muy bien 3 3

Bien 24 23
Regular 28 25
Mal 15 14
Muy mal 4 4
No sabe/no cont. 26 31

Nov.

1987

1

20
25
15
5

34

N.° de entrev. (2.489) (2.488) (2.495)
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Actuación de los jueces
PREGUNT/^ Y hablando en particular de la actuación de los jueces en relación con el terrorismo, dígame

por favor si está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

22 - 24 Julio 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.489

1.193
1.296

486
652
831
515

5

639
532
715
612

805
824
585
250
25

950
220
313
169
777
60

240
140
182
93

769
1.065

224
931
444
647
783

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

220
806
571
181
48

414
249

262
152
101

8
7

884
23
59

100
392
24

128
349

Los jueces no se atreven
a actuar contra los

terroristas por miedo
a las represalias

Acuerdo

64

64
63

58
63
69
63
60

67
61
61
68

64
69
62
53
56

65
65
69
55
64
55

71
52
60
73
67
62

64
67
70
67
57

57
66
68
77
90
56
55

74
68
56
38
57
71
52
58
47
61
54
55
54

Desacuerdo

17

21
13

27
21
12
10
20

13
16
19
20

8
13
25
38
24

21
20
10
35
10
23

12
36
27
11
16
15

12
12
13
23
18

30
21
17
15
6
6

14

13
20
34
25
29
13
39
22
42
15
21
9

16

No sabe
Nocont

19

13
24

15
15
19
28
20

21
23
20
12

27
18
13
9

20

14
15
21
10
27
22

17
11
12
16
17
23

23
22
17
9

26

13
13
15
8
4

38
31

12
12
10
25
14
15
9

20
11
24
25
36
30

Si la policía no
aporta pruebas, los jueces

no pueden condenar a
los sospechosos de

terrorismo

Acuerdo

68

75
63

73
74
68
58
80

71
60
69
73

60
70
73
79
60

75
72
64
79
59
67

73
74
76
58
73
63

57
69
72
78
61

70
77
75
75
75
46
55

72
74
82
50
86
72
70
81
69
62
75
55
58

Desacuerdo

11

12
11

12
10
12
11
__

9
13
12
12

10
11
14
12
16

11
14
12
12
11
8

13
13
14
23
9

11

15
8

10
11
13

17
10
12
17
17

7
12

16
11
10
25

10
22
8

17
11
13
10
11

No sabe
Nocont

21

13
26

14
16
20
30
20

20
27
19
15

29
19
13
9

24

13
14
24
9

30
25

14
14
10
19
17
26

28
22
17
11
26

13
13
12
8
8

47
32

11
14
8

25
14
18
9

10
14
26
13
34
31

Los jueces persiguen
más a los policías

que a los terroristas

Acuerdo

33

35
46

32
32
36
30
20

37
30
31
33

30
38
32
25
36

36
35
29
27
32
17

39
34
30
39
34
30

30
35
38
50
42

26
33
37
53
42
24
29

43
41
28
38
14
36
9

29
20
29
29
31
26

Desacuerdo

41

46
38

49
47
38
32
60

40
40
40
46

32
38
51
61
32

45
47
36
60
33
52

38
47
54
35
42
39

34
34
38
50
42

56
47
43
36
42
24
38

40
38
51
25
57
41
61
59
62
42
38
31
36

No sabe
Nocont

26

19
31

18
20
25
38
20

23
29
29
20

37
23
17
14
32

19
18
33
13
34
30

22
19
15
25
23
30

34
30
23
16
29

16
19
19
10
17
51
33

17
21
18
38
29
23
30
12
18
29
29
37
36

En una democracia,
la policía tiene que

estar sometida a los jueces
y no al revés

Acuerdo

51

60
43

55
55
51
43
40

49
48
52
55

41
51
58
66
36

58
57
46
59
41
53

53
53
63
55
55
45

39
51
55
60
45

68
58
54
51
50
32
38

55
53
65
38
43
54
74
58
64
49
58
31
40

Desacuerdo

13

13
13

14
15
13
10
40

12
12
14
15

10
14
15
19
12

13
17
13
17
12
10

14
20
13
15
12
13

14
8

13
15
14

12
14
16
18
17

6
13

15
18
15
13
14
13
17
14
15
11
4

10
13

No sabe
Nocont

36

27
43

30
30
36
47
20

38
39
34
30

48
34
26
15
52

28
26
41
24
46
35

33
27
24
30
33
41

46
39
32
24
41

20
28
29
30
31
61
49

29
28
20
50
43
33
9

29
21
39
33
59
46
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Actitud de los ciudadanos
PREGUNTA: Y hablando en particular de la actitud de los ciudadanos en relación con el terrorismo, dígame

por favor si está usted de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

22 - 24 Julio 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.489

1.193
1.296

486
652
831
515

5

639
523
715
612

805
824
585
250
25

950
220
313
169
777

60

240
140
182
93

769
1.065

224
391
444
647
783

220
806
571
181
48

414
249

262
152
101

8
7

884
23
59

100
392
24

128
349

La gente no se atreve a
denunciar a un terrorista
o ir de testigo a un juicio

por miedo a las represalias

Acuerdo Desacuerdo

79

81
78

79
82
81
74
60

79
80
77
83

76
83
81
75
72

82
80
80
77
77
65

81
79
84
82
82
76

77
82
85
82
73

72
84
83
86
88
71
70

87
81
82
75
86
86
35
83
60
79
92
65
69

8

9
6

11
8
7
5

20

6
7
8
9

5
6

12
14
8

8
11
6

15
5

15

5
11
7
9
9
7

8
6
7

10
8

17
8
7
8
4
4
9

5
7

11
13
_
7

39
7

24
7

__
6
7

No sabe
No contesta

13

10
16

10
10
13
20
20

15
13
15
8

19
12
7

10
20

10
9

14
8

18
20

14
9
9

10
9

16

16
12
9
8

19

11
8

11
6
8

25
20

8
12
7

13
14
8

26
10
16
15
8

28
23

En nuestro país la gente
desconfía de la policía y

no le gusta colaborar con ella

Acuerdo

50

54
47

57
52
49
43
40

48
40
51
60

45
47
58
60
52

54
55
47
63
43
47

47
48
55
54
55
47

47
48
50
57
46

60
55
50
49
65
39
43

45
46
62

100
43
52
70
49
64
56
67
40
37

Desacuerdo

31

33
30

29
32
33
30
40

33
34
30
28

29
34
29
31
24

31
34
31
28
31
28

33
41
31
30
30
3 0 •

27
33
33
31
30

28
31
35
43
23
23
30

41
36
27

43
33
17
42
23
25
13
22
32

No sabe
No contesta

19

13
24

14
16
18
27
20

18
26
18
13

25
19
13
9

24

14
11
22
9

26
25

21
11
14
16
15
23

26
19
16
11
23

12
13
15
9

13
37
28

14
18
11

14
15
13
8

13
19
21
38
31

La gente tiene poca
información sobre el terrorismo

Acuerdo

55

57
53

60
56
54
48
60

57
50
47
64

51
57
58
48
68

56
60
51
59
52
50

53
50
59
66
55
54

48
58
61
56
50

62
58
58
63
56
44
41

58
57
66
63
43
57
35
71
48
57
58
43
41

y por lo tanto no puede
participar como quisiera

Desacuerdo

25

27
23

26
27
25
22
20

22
26
29
24

19
24
31
37
12

29
25
22
31
19
33

27
37
30
13
27
22

21
20
20
32
26

26
28
27
24
29
14
28

27
27
29

43
26
43
20
37
21
33
14
25

No sabe
No contesta

20

16
24

14
16
20
30
20

21
24
24
12

30
19
11
15
20

15
15
27
10
28
17

20
13
12
20
18
24

30
22
18
13
23

12
14
15
13
15
41
30

15
16
5

38
14
17
22
8

15
22
8

42
34
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Actitud de la Policía
PREGUNTA: Y hablando en particular de la actitud de la Policía en relación con el terrorismo, dígame por

favor si está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

22 - 24 Julio 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.489

1.193
1.296

486
652
831
515

5

639
523
715
612

805
824
585
250
25

950
220
313
169
777
60

240
140
182
93

769
1.065

224
391
444
647
783

220
806
571
181
48

414
249

262
152
101

8
7

884
23
59

100
392
24

128
349

Acuerdo

30

33
27

42
33
27
19
20

32
26
28
34

24
30
37
33
20

34
39
23
42
23
28

22
29
30
37
36
27

29
27
32
32
28

52
36
25
19
25
22
23

18
27
54
88
14
29
65
32
54
37
29
25
18

La Policía, en general,
es poco respetuosa
con los derechos y

libertades individuales

Desacuerdo

47

50
45

43
46
50
48
60

47
45
48
48

43
48
49
55
36

49
45
49
47
45
47

58
56
54
46
43
45

41
47
44
52
47

37
47
58
69
63
30
44

68
55
30
_
71
49
17
58
32
40
33
38
46

No sabe
No contesta

23

17
28

15
20
23
33
20

21
30
24
18

32
22
14
12
44

17
15
28
11
32
25

20
15
16
17
21
28

29
26
23
15
25

10
18
17
12
13
48
33

14
18
16
13
14
21
17
10
14
23
38
37
36

La Policía no puede
actuar eficazmente porque

las leyes protegen demasiado
los derechos de los terroristas

Acuerdo

61

63
58

59
59
64
58
60

66
57
58
60

58
65
62
52
44

63
62
62
62
57
52

68
61
59
69
62
57

50
64
64
61
59

55
62
67
81
73
46
53

81
67
51
38
57
67
30
73
37
54
46
48
50

Desacuerdo

17

21
14

26
23
14
8

20

15
17
19
19

10
15
23
36
12

22
24
11
29
10
23

13
26
23
14
20
15

16
* 11

14
25
17

30
22
17
10
15
9

13

9
14
38
38
29
14
48
20
47
20
21
13
15

No sabe
No contesta

22

16
27

15
18
22
34
20

19
26
23
19

32
20
15
12
44

16
15
27
9

32
25

19
13
17
17
18
28

34
25
22
14
23

15
16
16
9

13
45
33

10
19
11
25
14
19
22
7

16
26
33
40
35

La Policía española
no está preparada para

la lucha contra el terrorismo

Acuerdo

34

34
33

43
33
33
25
40

31
33
31
40

30
35
35
38
28

34
42
26
40
31
38

22
31
34
39
37
34

30
35
41
34
29

44
37
32
30
38
27
31

32
30
42
50
29
36
26
41
45
37
38
22
25

Desacuerdo

41

47
35

37
46
42
37
40

44
41
42
37

34
42
47
46
44

47
40
40
44
34
37

51
54
49
41
41
35

33
36
37
49
41

37
45
48
54
44
25
32

53
51
41
13
57
43
43
47
47
34
25
30
34

No sabe
No contesta

25

19
32

20
21
25
38
20

25
26
28
23

37
22
18
16
28

19
18
35
16
35
25

27
16
17
20
22
31

37
29
22
17
30

19
18
20
16
19
48
37

15
18
18
38
14
21
30
12
18
29
38
48
41
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Los medios de comunicación
PREGUNTA: Y hablando en particular de la actitud de los medios de comunicación en relación con el terro-

rismo, dígame por favor si está usted de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las si-
guientes frases:

22 - 24 Julio 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.489

1.193
1.296

486
652
831
515

5

639
523
715
612

805
824
585
250
25

950
220
313
169
777
60

240
140
182
93

769
1.065

224
391
444
647
783

220
806
571
181
48

414
249

262
152
101

8
7

884
23
59

100
392
24

128
349

Acuerdo

31

34
29

26
29
36
33
20

32
27
34
31

31
34
28 '
34
24

33
30
37
25
30
13

35
29
37
28
34
29

33
31
34
34
28

29
32
36
43
38
23
27

43
26
27
13
14
36
17
17
20
31
33
30
24

Si la prensa, radio y
TV hablaran menos del

terrorismo se harían
menos atentados

Desacuerdo

43

47
39

56
49
39
30
60

38
46
39
51

31
42
56
55
40

47
54
35
60
34
52

34
53
50
49
46
40

36
40
42
51
40

55
46
43
41
50
34
38

38
57
55
63
29
42
48
68
65
41
42
27
36

No sabe
No contesta

26

19
31

18
22
25
36
20

30
28
26
17

38
24
16
10
36

20
15
27
14
36
35

31
19
13
22
20
31

31
29
24
15
31

17
22
20
17
13
43
35

19
17
18
25
57
22
30
15
15
28
25
43
40

Los medios de comunicación están
obligados a denunciar a la Policía
cuando ésta actúa fuera de la ley,

aunque s

Acuerdo

63

68
57

71
69
61
48
60

66
57
61
66

50
64
70
81
56

69
72
54
80
53
53

63
61
73
69
66
58

53
56
65
72
59

76
70
68
61
58
43
49

61
70
81
63
71
65
65
83
74
63
54
45
49

ea en los casos de terrorismo

Desacuerdo

12

12
11

12
11
12
12
20

10
11
13
12

11
11
15
10
8

12
13
13
10
10
12

11
21
14
10
11
10

11
12
12
11
12

8
11
11
23
19
8

15

19
11
8

13
14
11
9
7

14
9

21
10
13

No sabe
No contesta

25

19
31

17
20
26
40
20

24
32
26
22

39
25
15
9

36

19
15
33
10
37
35

26
18
13
20
22
32

35
32
23
16
29

16
19
20
16
23
49
35

20
18
11
25
14
24
22
10
12
28
25
45
38

Los medios de comunicación
defienden más los derechos

Acuerdo

30

31
29

27
27
34
31
20

35
29
28
27

29
34
28
27
20

32
30
32
28
28
17

32
28
30
39

. 32
28

29
33
32
30
28

24
27
36
48
56
24
24

47
38
23
13
14
31
4

29
20
27
25
26
25

le los terroristas que la
actuación de la Policía

Desacuerdo

43

48
36

53
51
38
30
60

38
41
41
50

29
42
54
61
40

48
50
36
60
33
45

40
56
56
35
45
38

31
35
42
53
42

58
50
42
35
23
29
38

32
41
64
50
71
44
52
53
59
42
33
34
38

No sabe
No contesta

27

20
33

19
22
28
39
20

26
30
30
22

41
24
17
11
40

20
19
32
12
39
35

27
14
13
25
24
34

40
32
26
17
29

18
22
22
17
19
48
37

20
20
13
38
14
26
39
19
21
29
38
41
37
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ACTITUDES ANTE EL TERRORISMO

Valoración de la actuación del Gobierno
PREGUNTA: Y en términos generales, ¿aprueba o desaprueba la actuación del Gobierno en relación con el

terrorismo de E. T.A. ?

19-22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas

Aprueba Des- No sabe
aprueba No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de un millón

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

47

52
42

48
47
48
45
44
33

51
46
46
44

44
48
48
45
52

49
44
51
44
43
38

50
48
59
51
42

49
63
46
35
45
34
37

30
47
42
17
40
64
13
41
28
40
41
37
37

32

32
32

34
34
32
33
27
17

30
31
27
40

25
31
39
41
19

34
34
28
39
29
43

37
38
23
30
32

32
23
36
54
48
28
31

56
38
43
50
60
21
33
49
48
34
33
26
30

21

15
26

18
17
19
21
28
50

18
22
27
15

31
21
13
14
29

16
21
19
18
27
20

11
13
17
18
26

19
12
17
12
7

37
31

14
16
14
33

13
54
10
21
26
26
36
32

Valoración de la actuación del
Gobierno

Aprueba

Desaprueba

No sabe/no cont.

Julio

1984

54
19
27

Sept.

1984

53
24
23

Sept.

1987

44
34
22

Nov.

1987

56
25
19

Dic.

1987

47
32
21

N.° de entrevistas (2.461) (2.422) (2.488)(2.495) (2.488)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

El pacto antiterrorista
PREGUNTA: Como casi seguro usted habrá oído, en los últimos días los representantes de los principales

partidos políticos han firmado un pacto contra la violencia terrorista. En su opinión, este pacto
contribuirá mucho, bastante, poco o nada a acabar con el problema terrorista.

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Mucho Bastante Poco Nada No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495 33 20 30

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

9
7

8
7
7

10
8

11

38
29

32
37
36
32
28
33

22
19

27
22
20
15
17
22

9
7

10
9
8
8
6

22
38

23
26
28
35
40
33

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

9
4
9
9

32
34
35
31

17
20
19
26

6
8
9

10

36
34
27
25

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

645
1.040

557
242

11

7
9
6

27

27
36
34
35
27

11
21
24
34

5
7

11
14

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

25
9

12
6
5
8
5
9
4

26
38
34
25
25
39
53
27
36
29
36
27
28

28
25
24

18
9
30
24
24
14
14
15

11
7
10
50

4
9
21
18
11
18
5
7

48
28
21
11
45

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

8
10
9
8
6
6

8
8

10
11
9
6

8
9

10
7
7

8
8
8
6
9
7

7
10
9
8
7
5
7

38
33
32
30
29
23

38
38
32
24
38
29

23
28
38
39
29

38
33
26
34
29
30

41
40
34
32
26
25
27

22
26
19
29
16
23

25
19
32
18
19
18

12
19
19
26
18

21
22
21
20
18
11

17
21
25
24
30
14
19

10
9
8
8

CJ
I

9

11
8

12
10
9
6

6
4
7

11
8

10
7
7
7
9
9

16
6
8

11
8
7
9

22
21
31
24
43
40

18
26
14
37
26
40

50
41
26
17
38

24
30
38
33
35
43

19
24
23
25
30
49
37

28
19
24
25
50
30
18
16
18
28
27
46
45
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Necesidad del pacto
PREGUNTA: ¿Yhasta qué punto cree usted que era necesaria, en estos momentos, la firma de un acuerdo

entre los partidos políticos para luchar contra el terrorismo?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18

Mucho

14

16
12

13
15
12
15
14
11

14
9

16
15

11
14
16
17
9

16
14
18
13
11
6

17
14
22
15
15
11

14
11
19
15
11

13
14
13
17
16
9

11
15
17
14
11
10
14

15
19
16
50
25
15
9
6

13
13
23
10
11

- 21 Noviembre 1987

Bastante

39

44
36

42
40
44
38
34
33

37
38
43
39

33
42
42
38
55

43
43
38
41
34
34

42
41
38
36
44
36

29
39
42
43
36

44
40
34
36
37
39

46
47
41
40
35
28
34

35
43
34
25
25
45
56
37
33
37
23
37
36

Poco

12

15
9

18
14
11
9
7

33

11
11
11
15

5
12
16
21
—

15
16
9

19
7

11

13
15
19
12
13
9

5
9

11
16
12

13
13
12
10
9
9

12
14
14
13
16
7
9

17
17
19

9
15
23
21
12
14
8
7

Nada

6

7
5

8
7
6
5
5

—

4
6
6
9

4
5
8

10
9

7
8
6
8
4

14

7
2
9
8
8
5

7
2
5
9
7

8
7
4
5
5
7

13
4
6
9

12
5
7

9
6
9

—
3
6

17
13
11
14
2
6

No sabe
No contesta

28

18
38

19
23
27
32
39
22

33
35
24
22

46
26
18
13
27

19
19
28
17
44
34

21
27
11
29
21
39

45
39
24
17
35

22
27
36
31
33
37

16
20
21
24
26
50
36

25
15
22
25
50
28
15
17
20
26
27
43
40
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Negociación con E.T.A.
PREGUNTA: En los últimos meses se viene hablando de la existencia de contactos entre el Gobierno y la

dirección de E.T.A. Me gustaría saber su opinión al respecto. En términos generales, ¿está us-
ted muy a favor, a favor, en contra o muy en contra de que el Gobierno dialogue con E. T.A. ?

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y fest.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170

352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

Muya
favor

8

10
7

9
10
8
8
6

33

6
7
8

11

7
7

10
16
18

10
9
7

11
6

11

11
11
11
4
9

7

3

7
8

10
8

10
10
5
8
5

11

15
12
6
2
4
6
9

4
5

10

11
9
5

18
8

14
3
8

A
favor

41

44
37

47
46
37
38
33
44

45
40
40
38

33
42
47
40
18

44
52
37
45
35
34

44
36
42
42
45

37

34

42
43
42
38

46
42
38
34
35
28

52
49
41
41
31
30
33

31
43
43
50
50
46
79
37
45
43
32
27
31

Indife-
rente

11

10
11

13
11CD

11
10
11

7
10
15
11

10
10
13
9

18

11
11
8

17
10
17

7
6

10
11
12

11

8

11
11
10
12

12
10
7

11
10
28

11
11
12
7
8C

T
)

12

8
11
14

25C
T

)

6
11
12
13
14
15
10

En
contra

16

17
16

15
16
19
16
17
—

13
18
15
20

14
18
15
19
18

18
12
19
13
15
11

15
19
20
15
17

15

12

13
17
19
15

14
16
20
19
18
9

10
14
19
22
34
13
17

29
26
14
25

15
3

28
11
11
18
15
12

Muyen
contra

6

8
5

5
5
8
6
8

—

6
6
6
7

4
7
6
8

—

7
6

10
4
4
6

9
9
8
7
6

5

2

6
7
8
6

4
6
7
7
9
7

3
4
8

16
8
7
5

13
4
6

25
25
4

10
5
6
5
6
8

No sabe
No cont.

18

10
25

12
13
18
20
27
11

23
18
16
13

31
16
10
8

27

11
10
19
9

29
20

14
18
10
21
11

25

41

22
14
11
20

13
16
22
22
23
17

10
10
15
12
15
35
23

14
11
13

15
3

10
11
20
18
33
29

Negociación con

Sept.

1987

Muy a favor 8

A favor 39

Ni a favor ni en contra 10

En contra 17
Muy en contra 9
No sabe/no contesta 17

E.T.A.

Oct. Nov.

1987 1987

11 8

40 41

6 11

20 16
12 6
11 18

N.° de entrevistas (2.488) (2.494) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

La negociación como medio para acabar con el terrorismo
PREGUNTA: ¿Y considera usted muy problable, bastante probable, poco o nada probable que pueda aca-

barse con el terrorismo negociando con E. T.A. ?

19 - 22 Diciembre 1987

N.°de Muy
entrevistas probable

Bastante Poco Nada No sabe
probable No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

4

5
4

5
5
4
4
4

—

5
3
5
5

4
4
5
5

—

4
5
5
6
4
5

4
5
6
5
4

5
7
2
4
6
2
5

3
2
6

6

4
13
3

3
4

21

22
20

21
24
21
20
18
—

21
20
21
21

17
22
21
24
19

22
23
21
19
19
10

22
21
17
24
19

28
29
18
14
25
15
15

14
13
30
17
20
28
33

6
28
18
22
14
16

34

36
32

37
37
30
34
28
33

41
35
30
29

28
33
36
41
38

35
34
30
41
31
38

32
37
34
33
33

34
33
43
35
21
26
30

32
44
33
17
40
35
25
38
26
32
33
37
28

23

24
22

25
20
26
21
23
50

16
22
19
33

21
22
27
22
14

25
21
23
20
21
33

31
26
22
22
21

21
17
23
37
44
22
22

40
27
20
67

18

39
17
26
22
16
21

18

14
23

12
14
19
20
27
17

17
21
25
11

29
18
11
8

29

14
17
20
13
26
15

11
10
22
16
23

11
13
13
11
5

35
28

11
15
11

40
13
42
12
16
22
23
30
31

La negociación como medio
para acabar con el terrorismo

Sept. Nov. Dic.
1987 1987 1987

Muy probable
Bastante probable
Poco probable
Nada probable

3 5 4
20 25 21
35 32 34
21 17 23

No sabe/no contesta 21 21 18

N.° de entrevistas (2.488) (2.495)(2.488)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

La posición del Gobierno
PREGUNTA: El Gobierno ha declarado que sólo está dispuesto a tratar con E.T.A. la renuncia a la lucha ar-

mada y la entrega de las armas de que disponen. ¿Le parece a usted adecuada esta posición
del Gobierno o cree, por el contrario, que el Gobierno podría ceder en algunas cuestiones?

19-22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas

Adecuada Podría No sabe
ceder No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

57

61
53

59
57
57
57
53
50

62
51
51
61

51
56
61
61
71

59
54
62
60
50
57

59
65
64
57
53

56
67
62
56
58
40
46

55
55
45
50
60
69
13
68
36
49
52
46
49

11

12
11

13
16
10
10
7

—

11
12
12
11

6
13
13
17
5

13
16
9

12
8
5

10
15
7

14
9

25
12
11
9

12
8
9

10
12
21
33
20

9
71

7
41
11
7
6

10

32

26
37

28
28
33
33
40
50

27
37
36
28

43
31
26
22
24

28
28
30
27
42
34

31
20
28
28
37

19
20
28
36
31
52
45

35
34
35
17
26
22
17
26
24
39
41
48
42

La posición del Gobierno

Sept.
1987

Nov.
1987

Dic.
1987

Le parece adecua-
da

El Gobierno podría
ceder en algunas
cuestiones

No sabe/no cont.
12
32

12
31

57

11
32

N.° de entrevistas(2.488) (2.495) (2.488)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Los términos de la negociación
PREGUNTA: Si E. T.A. renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree usted que el Gobierno podría negociar?:

La reinserción de los presos y refugiados sin delitos de sangre

18-21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
tmp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

22%
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

C í
o l

55

61
48

63
61
55
48
45
44

53
49
56
59

42
53
65
72
55

61
66
50
67
43
43

S7
58
68
47
58
47

37
50
54
64
51

60
57
48
53
47
52

72
68
55
50
36
38
47

48
58
70
50
75
58
74
38
73
53
77
47
46

» i
NO

23

25
22

23
21
25
25
23
11

21
28
22
23

19
27
22
23
18

25
22
28
19
20
26

^
22
27
31
26
21

19
20
25
26
21

22
23
22
22
25
24

16
19
26
36
47
21
22

37
28
18
50
25
21

9
49
11
22
18
17
19

No sabe
No contesta

22

14
30

13
18
20
27
32
44

25
23
22
18

40
21
12
5

27

14
11
22
14
36
31

^
20

5
22
16
32

44
30
21
10
28

18
19
30
24
27
24

12
13
.19
14
16
40
32

15
14
11
—

21
18
13
16
24

5
37
35

La reinserción de los presos y
refugiados sin delitos de

sangre
Sept Nov
1987 1 Qft7
I Í7O / I <JO /

Sí 49 55
No 22 23
No sabe/no contesta 29 22

N.° de entrevistas (2.488) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Los términos de la negociación
PREGUNTA: Si E. T.A. renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree usted que el Gobierno podría negociar?:

Una política generosa de indultos, que incluya a culpables de toda clase de delitos

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806
35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

Sí

12

15
9

18
15
9
7
8

11

11
10
13
13

9
9

16
23

9

15
17
9

17
7

11

13
12
19
7

14
9

8
8

13
15
10

18
10
6
9
9

13

29
18
8
8
5
6
9

5
9

22

11
32

7
31
15
9
9

10

No

64

68
59

65
64
67
65
59
33

63
65
61
67

50
69
69
67
55

68
69
66
64
56
60

71
68
73
74
65
57

48
57
64
73
60

61
67
64
65
62
65

56
65
72
76
76
51
58

78
76
65
50

100
66
41
82
44
58
82
50
54

No sabe
No contesta

24

17
32

17
21
24
28
33
56

26
25
26
21

41
23
15
10
36

17
15
25
19
37
29

16
20

8
19
21
34

44
35
23
12
30

21
23
31
27
29
22

15
17
20
16
19
43
33

17
15
14
50

23
26
11
26
27

9
41
36

Una política generosa de
indultos, que incluya a

culpables de toda clase de
delitos

Sept. Nov.
1987 1987

Sí 11 12
No 60 64
No sabe/no contesta 29 24

N.° de entrevistas (2.488) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Los términos de la negociación
PREGUNTA: Si E.T.A. renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree usted que el Gobierno podría negociar?

La integración de Navarra en el País Vasco

18-21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado

Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

Qí
Ol

18

20
16

26
21
16
15
12
11

16
17
21
18

12
18
23
26

9

20
32
15
23
\2
17

17
16
23
10
24
14

13
16
18
23
15

25
17
17
15
12
9

38
24
16
10
11
11
15

10
19
37
25
75
17
44
15
40
20
18
11
17

°
33

38
28

30
32
39
33
31
11

33
33
32
33

22
36
36
41
27

37
27
36
34
27
40

36
36
45
46
31
28

21
28
35
38
30

26
35
31
37
38
46

20
32
42
44
57
21
29

53
44
18
25
25
33
18
44
22
26
32
29
25

No sabe
No contesta

49

42
56

44
46
45
52
57
78

51
50
47
48

66
47
41
33
64

43
41
49
43
60
43

47
48
32
44
44
57

66
56
47
39
55

48
48
53
49
50
46

42
44
42
46
31
67
56

37
37
46
50
—
50
38
41
38
54
50
59
58

Integración de Navarra en el

Sept Nov
1987 1987

Sí 16 18
No 35 33
No sabe/no contesta 49 49

N.° de entrevistas (2.488) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Los términos de la negociación
PREGUNTA: Si E. T.A. renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree usted que el Gobierno podría negociar?:

La autodeterminación del País Vasco

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

C í

19

22
17

29
23
17
15
11
11

16
19
19
23

11
17
25
37
—

23
31
13
29
12
9

24
14
28
14
24
15

12
15
19
25
17

29
17
17
15
11
9

43
24
15
12
15
13
16

12
18
35
25
50
17
47
20
40
24
14
10
18

I V O

39

45
34

38
39
44
39
37
22

38
41
38
41

26
43
45
45
27

44
37
44
37
33
43

41
46
54
49
39
34

32
35
41
47
34

33
43
36
43
43
54

25
41
50
53
59
26
33

58
52
24
25
25
42
21
45
32
32
45
30
31

No sabe
No contesta

42

33
49

33
37
39
47
52
67

46
40
43
36

62
40
30
18
73

33
33
43
34
55
49

34
40
18
37
38
51

55
49
39
29
50

38
40
46
42
46
37

32
35
35.
35
26
61
50

29
29
41
50
25
41
32
35
28
45
41
59
51

La autodeterminación del
País Vasco

Sept.
Nov.

1987 1987

CÍ 1K 1Q
ol ID I i)
No 44 39
No sabe/no contesta 40 42

INI.0 de entrevistas (2.488) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Los términos de la negociación
PREGUNTA: Si E. T.A. renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree usted que el Gobierno podría negociar?:

La retirada total de las Fuerzas de Seguridad del Estado del País Vasco

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18-21

C í
o l

19

24
15

25
24
17
18
12
11

20
16
18
24

12
19
22
38

9

24
26
17
25
12
11

27
16
28
13
23
14

11
17
17
24
19

30
17
12
17
11
17

43
26
18
14
5

11
14

12
17
35
25
50
18
47
21
47
22

5
11
17

Noviembre 1987

RIO

45

50
40

48
44
49
43
41
22

38
50
46
45

30
48
53
50
45

48
50
48
46
37
46

47
46
58
51
46
39

32
39
50
54
36

38
47
48
46
48
41

29
46
54
62
66
31
38

64
60
34
25
25
48
21
57
29
38
73
34
30

No sabe
No contesta

36

26
44

27
32
34
39
47
67

42
34
36
30

58
33
25
12
45

28
23
35
29
50
43

27
37
14
35
30
46

58
43
33
21
45

31
35
40
37
40
41

27
27
27
24
28
58
47

24
22
30
50
25
34
32
22
22
40
23
55
52

La retirada total de las
Fuerzas de Seguridad del

Estado del País Vasco

Sí
No
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas

Sept.
1987

16
49
35

Nov.
1987

19
45
36

(2.488) (2.495)
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Representatividad de E.T.A.
PREGUNTA: A continuación voy a leerle algunos de los puntos de este acuerdo; me gustaría que me dijera

si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de ellos:

E.T.A. no expresa la voluntad del pueblo vasco y, por tanto, no pueden negociarse con ella los pro-
blemas políticos de los vascos

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 60 12 28

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

64
55

58
61
63
60
56
67

15
10

20
15
9
9
7

11

21
34

22
24
28
31
37
22

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

60
57
62
60

12
11
11
16

29
32
28
25

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

47
63
65
67
36

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

72
69
59
25
75
62
74
71
54
51
68
47
51

7
11
18
21
18

10
13
18
75

11
3
12
26
18
5
6
9

47
26
18
11
45

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
izquierda í-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

65
58
59
60
53
60

67
61
69
55
61
54

42
57
59
68
56

57
61
55
65
61
67

5?
65
69
69
73
42
54

15
19
9

20
8
9

12
12
20
14
13
10

10
8

14
16
10

18
13
9
7
8

11

29
15
11
14
9
9
7

21
23
32
20
39
31

21
26
11
30
25
35

48
35
27
17
33

25
27
36
28
31
22

20
20
21
17
18
49
38

18
18
23

25
27
24
17
20
31
27
47
40
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Protagonismo del Gobierno vasco
PREGUNTA: A continuación voy a leerle algunos de los puntos de este acuerdo; me gustaría que me dijera

si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de ellos:

El Gobierno vasco debe asumir el papel principal en la lucha por la desaparición de la violencia
terrorista

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 53 18 29

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

59
48

60
61
51
51
42
67

21
15

22
16
18
17
16

20
37

19
23
30
32
42
33

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

56
53
50
56

12
18
21
20

33
29
29
24

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

36
57
61
67
45

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

46
54
63
50

100
56
74
79
67
54
59
38
44

12
17
23
25
27

30
26
14
50

17
6

10
18
17
14
12
12

52
26
17
7

27

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

62
61
46
57
43
54

61
62
60
55
58
45

36
45
56
64
48

59
57
47
47
47
48

66
63
57
56
41
40
43

19
21
21
23
13
11

19
15
28
13
19
15

14
16
19
20
16

19
16
15
18
20
17

15
17
23
24
35

9
16

19
18
33
20
44
34

19
22
12
31
23
39

51
39
25
16
36

22
27
38
34
34
35

19
20
20
20
24
52
41

24
20
23

27
21
11
15
29
27
50
44
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Colaboración entre partidos y Gobierno
PREGUNTA: A continuación voy a leerle algunos de los puntos de este acuerdo; me gustaría que me dijera

si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de ellos:

Los partidos políticos y el Gobierno deben cooperar estableciendo formas de comunicación y
discusión entre ellos sobre todo lo relacionado con el terrorismo y su desaparición.

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 72 24

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

77
67

80
77
69
68
62
67

4
3

3
4
5
3
3

11

19
30

16
19
25
28
35
22

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

70
68
68
81

3
6
5
2

28
26
27
17

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

52
74
84
86
64

278
144
7$
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

74
81
75
75

100
76
65
88
75
70
82
50
59

2
9

12
5
5
4
3

45
22
13
8

27

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

79
80
67
81
61
69

77
75
85
68
75
65

52
64
75
83
65

75
76
66
67
66
70

70
80
80
80
68
55
62

3
7
4
4
3
6

3
2
5
3
5
3

5
2
4
4
4

5
2
3
4
4
7

9
4
2
4

11
1
4

18
13
29
15
36
26

20
23

9
30
20
32

44
34
21
13
31

20
22
31
29
29
24

21
15
18
16
22
43
35

20
17

2ü
25

21
26
12
13
25
14
46
37
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Acuerdo entre los partidos vascos
PREGUNTA: A continuación voy a leerle algunos de los puntos de este acuerdo; me gustaría que me dijera

si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de ellos:

El acuerdo entre los partidos políticos vasco es fundamental para lograr la paz en el País Vasco y
en el resto de España.

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495 67 28

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

73
62

76
73
66
65
56
78

7
4

7
6
5
3
5

20
34

17
21
28
31
39
22

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

67
65
64
74

3
6
8
5

30
29
28
21

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

48
70
78
83
73

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

68
77
65
50

100
72
68
80
73
68
68
47
55

9
5
9

50

3
9
2

12
5

18
5
5

48
24
15
10
27

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

75
76
61
76
57
66

76
71
78
59
72
60

46
58
71
81
59

72
71
62
63
61
54

74
76
75
70
64
49
58

6
8
7
8
3
3

2
5
9

10
6
4

6
5
5
6
5

6
4
5
5
6
9

7
5
5
8
9
5
5

19
16
32
15
40
31

22
24
12
30
22
35

47
37
24
13
36

21
25
33
32
32
33

18
19
20
22
27
46
37

23
18
27

24
24
17
14
27
14
48
40

244
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Campaña de imagen
PREGUNTA: Ahora voy a leerle algunas opiniones que hemos oído sobre este acuerdo; querría que me di-

jera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas:

Este pacto sólo busca mejorar la imagen de los partidos ante la opinión pública, pero no aporta
ninguna solución concreta al problema del terrorismo.

18-21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 31 27 42

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

36
27

37
32
33
25
27
44

33
21

31
31
26
27
18
22

31
52

32
37
40
48
55
33

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

29
26
28
41

24
30
29
24

47
44
43
35

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

21
29
41
44

9

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

42
37
34
50

26
24
30
45
37
50
23
25

16
29
30
37
36

20
30
34

50
34
38
41
24
22
18
17
18

63
42
29
19
55

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

35
38
30
40
23
26

37
30
47
28
32
26

25
28
29
36
30

32
30
30
28
32
33

43
29
32
37
50
22
30

32
30
26
30
18
37

31
25
28
30
33
21

14
19
30
36
21

32
30
22
24
19
26

30
38
31
26
19
13
19

33
33
44
30
58
37

32
45
25
42
36
53

61
52
41
29
49

36
40
48
48
49
41

27
33
37
38
31
65
52

38
33
32
50
50
41
38
28
32
41
32
60
57

245



LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Complicidad de algunos partidos
PREGUNTA: Ahora voy a leerle algunas opiniones que hemos oído sobre este acuerdo; querría que me di-

jera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas:

Los partidos que no han firmado este pacto demuestran que no quieren que se solucione el
problema del terrorismo.

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 32 28 40

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

36
28

30
31
37
34
30
44

34
23

38
34
24
22
20
11

30
49

32
35
38
44
51
44

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

35
27
30
35

20
32
30
31

45
41
40
34

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

24
37
33
31
18

278

79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

40
38
29
75
25
37
21
21
25
28
41
28
21

16
24
41
47
18

27
31
42

25
25
44
63
49
30
23
15
20

60
39
26
22
64

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

36
34
35
22
28
23

37
35
39
26
35
27

28
33
36
37
24

32
31
30
34
35
22

31
34
41
38
45
21
24

34
32
25
48
17
46

34
26
40
31
30
23

13
18
29
37
26

32
31
25
24
21
26

42
34
29
32
26
14
24

30
34
40
31
55
31

28
39
20
43
35
50

59
49
35
26
50

35
38
46
42
45
52

26
31
30
30
28
65
52

32
31
29
25
50
38
35
16
26
42
36
57
58
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LAS MEDIDAS POLÍTICAS CONTRA EL TERRORISMO

Marginación del Parlamento
PREGUNTA: Ahora voy a leerle algunas opiniones que hemos oído sobre este acuerdo; querría que me di-

jera si está más bien de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas:

Este acuerdo entre los partidos, aunque puede ser importante, es una manera de impedir que se
discuta en el Parlamento un problema que nos interesa a todos.

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 28 22 50

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

33
23

34
27
31
25
22
22

28
17

24
28
23
20
13
11

40
60

42
45
45
54
65
67

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

26
23
29
32

21
26
20
22

53
50
51
46

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

17
28
35
38
18

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

35
40
39
75
25
23
21
30
39
31
32
23
21

12
22
26
40
9

19
24
24

25
28
26
40
18
18
18
12
12

71
49
39
22
73

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

32
32
29
33
20
14

35
26
43
24
29
22

25
26
29
31
24

27
30
23
25
30
22

44
26
31
32
35
18
26

28
25
18
23
15
37

30
22
29
25
25
17

8
15
22
33
16

27
24
18
17
17
20

24
32
25
25
24

9
12

40
43
53
44
65
49

35
52
28
51
46
61

66
59
49
35
60

45
46
59
57
53
59

32
42
43
43
41
72
61

46
37
37
25
50
49
53
29
44
51
50
64
66
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Colaboración de los partidos
PREGUNTA: Ahora voy a leerle algunas opiniones que hemos oído sobre este acuerdo; querría que me di-

jera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas:

Este acuerdo es muy importante porque por primera vez los principales partidos políticos se ponen
de acuerdo para poder acabar con la violencia terrorista.

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 57 34

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

64
49

62
58
60
56
49
78

10
7

11
11
9
7
6

25
43

27
31
31
36
45
22

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

58
55
54
60

6
8
9

12

37
37
36
28

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
.PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040
557
242
11

39
62
64
62
45

278
144
79
4
4

867
34
82
85
417
22
172
307

60
64
66
75
50
63
53
63
47
53
59
44
43

5
7
12
23

11
13
10

6
12
18
20
11
9

55
31
24
16
55

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

65
60
56
59
46
51

65
59
68
57
62
48

42
49
64
67
47

59
58
54
58
52
50

60
67
64
67
58
37
44

9
15
8

15
6

11

12
7

15
9
8
8

4
6
7

11
10

11
10

5
6
8

11

16
8
9

10
14
6
8

26
25
36
27
48
37

23
34
17
34
30
44

54
44
29
21
43

30
32
41
36
39
37

24
24
27
23
28
57
47

28
24
24
25
50
31
35
18
33
36
32
48
51
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Derogación de la Ley Antiterrorista
PREGUNTA: Uno de los puntos de este pacto contra la violencia terrorista es la derogación de la Ley Anti-

terrorista, ¿usted personalmente está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con
que se suprima esta Ley?

18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.495 32 26 42

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

39
25

38
39
31
27
21
56

30
23

30
27
29
24
21
11

31
51

32
34
39
49
57
33

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

33
29
31
33

22
25
26
31

46
45
42
35

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

24
31
36
47
18

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

19
30
46
25

34
71
29
49
35
32
24
26

15
27
35
32
18

38
35
27
50

25
6

55
19
25
27
15
19

61
42
29
21
64

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

37
43
27
35
23
34

34
34
41
26
36
26

27
27
31
39
28

43
32
22
24
25
13

56
44
29
24
18
20
23

31
24
27
36
18
23

31
25
38
27
28
21

14
20
30
32
23

23
28
31
28
25
22

23
23
34
39
46
14
24

31
33
45
29
58
43

34
41
21
48
36
52

59
53
39
29
48

35
39
47
47
49
65

21
32
37
35
36
65
53

41
35
28
25

100
41
24
16
31
40
41
61
56
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Impacto en E.T.A.
PREGUNTA: ¿Cree usted que E.T.A. ha sufrido últimamente serios golpes y que su capacidad de actuación

se ha visto seriamente disminuida?

18-21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado

Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302

161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Sí

50

57
44

53
54
53
49
42
—

52
47
49
52

39
53
57
53
48

56
46
49

53
43
43

54
57
52
54
45

54
61
55
43
45
34
43

46
52
49
50
60
59
58
48
52
47
30
34
42

No

32

30
34

34
33
32
33
30
50

32
31
27
38

30
32
32
39
29

31
38
30

32
33
38

36
36
29
30
32

36
26
33
46
49
30
31

43
34
34
17
40
28
13
39
33
33
52
36
28

No sabe
No contesta

18

13
28

13
14
15
18
28
50

16
22
23
10

31
15
11
-8
24

12
16
21

14
24
19

10
7

19
16
23

11
12
12
12

6
36
26

11
14
16
44

13
29
12
14
20
19
30
29

Impacto en E.T.A.

Nov. Dic.
1987 1987

Sí 57 50
No 23 32
No sabe/No contesta 20 18

N.° de entrevistas (2.495) (2.488)
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LAS MEDIDAS POLICIALES CONTRA EL TERRORISMO

Desarticulación de E.T.A.
PREGUNTA: ¿Cree usted que de seguir las cosas al mismo ritmo, la actividad de E.T.A. puede quedar re-

ducida a un mínimo o incluso desaparecer por completo?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado

Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302

lo l
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

18-21

O í

ol

26

30
22

27
29
22
25
23
17

30
23
27
21

21
27
27
26
29

29
24
28

oU
20
10

28
26
24
31
22

32
35
27
19
32
14
18

22
27
28
.
20
34
17
14
14
23
26
17
18

Noviembre 1987

Mr»

50

50
49

57
50
53
48
42
67

45
48
43
62

43
48
55
62
38

52
54
43

DZ
47
52

55
62
49
48
47

52
45
52
64
54
44
52

60
55
52
50
40
44
46
66
68
52
í &
49
44

No sabe
No contesta

24

19
29

16
20
24
27
35
17

24
28
29
17

36
24
18
12
34

18
22
28
1 "7
I /
33
38

17
12
27
22
30

15
19
20
18
14
42
30

18
19
18
50
40
22
38
19
17
25
Tb
34
37

Desarticulación de E.T.A.

Nov. Dic.
1987 1987

Sí 32 26
No 41 50
No sabe/no contesta 27 24

N.° de entrevistas (2.495) (2.488)
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LAS MEDIDAS POLICIALES CONTRA EL TERRORISMO

Competencias de la Ertzaintza
PREGUNTA: Hace unos años el Parlamento vasco aprobó una resolución por la que se pedía que la Policía

Vasca sustituyera progresivamente a la Policía Nacional o Guardia Civil en todas las tareas que
actualmente realizan en el País Vasco. ¿Usted personalmente está más bien a favor o más
bien en contra de que se produzca esta sustitución progresiva de los cometidos y responsa-
bilidades que hoy realiza la Policía Nacional en favor de la Policía Vasca?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas A favor En contra No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495 34 34 32

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

38
30

40
40
34
28
25
22

39
30

38
33
37
34
31
22

23
40

22
27
28
38
44
56

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

643
530
707
615

31
32
34
38

31
39
35
34

38
29
31
28

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
QU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

645
1.040

557
242

11

24
33

52
27

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

21
30
43
75
25
34
88
54
56
38
14
21
28

27
36
39
36
36

52
50
29
25
50
36
3

22
25
31
55
26
27

49
30
23
12
36

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

40
36
27
39
27
54

40
30
41
26
37
30

18
28
29
45
32

45
32
24
26
27
48

50
44
34
26
26
20
28

37
39
40
38
28
14

37
36
42
42
36
30

26
33
43
37
29

30
35
39
39
37
22

26
33
41
44
50
26
32

23
24
33
22
45
31

23
34
16
32
26
41

56
39
28
18
40

25
33
37
35
36
30

24
22
25
29
24
53
40

27
20
28

25
30
9

24
19
31
32
53
45
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Ertzaintza contra terrorismo
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿está usted más bien a favor o más bien en contra de que la Policía

Vasca se haga cargo de la lucha contra el terrorismo?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

A favor En contra No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

37

40
34

43
44
34
32
29
33

34
36
38
39

26
37
41
54
45

43
40
31
45
28
66

43
35
45
30
39
33

25
31
32
47
34

46
36
29
30
31
46

51
46
37
34
28
24
31

28
33
47
50
50
36
94
61
56
41
23
24
31

34

38
29

37
32
37
34
29
22

30
36
35
34

26
35
39
34
27

36
42
39
34
28

9

35
35
41
35
38
29

22
35
43
35
29

30
33
38
40
35
24

25
34
40
41
50
25
31

50
49
25
25
50
36

16
24
31
45
26
26

29

21
37

20
24
29
33
42
44

36
27
27
27

47
27
20
12
27

22
17
30
22
43
26

22
29
14
33
23
39

52
34
25
18
37

24
30
33
30
33
30

24
19
23
24
22
51
38

23
18
27
25

28
6

22
20
28
32
50
43
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LAS MEDIDAS POLICIALES CONTRA EL TERRORISMO

Eficacia de la Ertzaintza
PREGUNTA: Y en el caso de que la Policía Vasca se haga cargo de la lucha contra el terrorismo, ¿cree usted

que será capaz de desarrollar una labor eficaz?

18-21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
C¡U
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas Sí

2.495

1.205
1.290

28

31
24

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

17
24
38
50
25
28
79
35
47
29
23
21
24

No

35

40
30

51
53
27
50
25
35
3

37
29
32
45
25
25

No sabe
No contesta

37

28
45

EDAD
De 18 a 25 años '
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

34
33
25
21
23
11

28
25
27
31

22
26
34
37
36

33
29
25
38
21
29

32
27
33
21
31
24

19
24
25
34
26

35
29
21
23
23
26

44
35
27
24
14
18
24

38
34
37
36
31
33

30
38
36
35

26
36
39
45
27 .

37
44
41
31
28
31

38
38
48
39
37
29

26
32
37
40
31

31
36
36
40
37
28

26
34
45
46
57
24
30

27
33
37
43
46
56

42
36
36
34

52
37
27
17
36

30
26
33
30
51
40

31
35
19
40
31
46

54
45
37
25
42

34
35
42
37
40
46

29
31
28
30
30
57
46

31
22
35

50
36
18
28
22
38
32
54
50

254



INSEGURIDAD CIUDADANA

Percepción de la inseguridad ciudadana
PREGUNTA: Desde hace algún tiempo se habla mucho del peligro e inseguridad en la calle y del aumento

de la delincuencia en general. ¿Cree usted que es verdad o que la gente exagera las cosas?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Es verdad La gente

exagera
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

80

78
82

74
77
85
82
84
67

79
78
83
80

79
84
76
74
91

80
72
82
71
83
80

83
86
77
76
79
80

75
84
80
79
81

73
80
82
83
88
89

65
74
85
88
92
83
82

91
85
71
75
75
77
79
85
65
77
77
81
84

16

18
14

25
19
11
11
11
22

16
18
14
16

13
13
22
24

9

17
25
13
28
11
14

15
12
20
16
18
15

16
11
15
19
15

22
15
14
15
9
9

31
22
13
11
8

10
13

7
14
24
25
25
17
21
13
31
20
18
12
10

4

3
4

1
3
3
6
5

11

5
4
3
4

8
3
2
1

—

3
3
5
1
6
6

2
2
2
8
4
5

8
5
5
2
3

5
5
4
2
3

—

3
4
2
1

7
5

2
1
5

5

1
5
3

5
5

255



INSEGURIDAD CIUDADANA

Percepción retrospectiva
PREGUNTA: Y respecto al año pasado, ¿cree usted que la seguridad en la calle ha aumentado, ha dismi-

nuido o sigue igual?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas

Ha
aumentado

Ha
disminuido

Sigue No sabe
igual No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

33

32
33

31
29
31
34
37
56

37
32
34
27

35
35
27
30
27

32
32
36
20
34
34

31
41
28
30
34
32

36
33
34
31
33

27
30
31
38
43
46

33
28
35
43
59
31
29

46
44
28
50
25
29
41
32
22
29
50
29
34

19

20
19

16
19
20
20
22
11

16
23
22
16

18
21
21
14
27

20
18
22
20
18
20

27
16
21
19
19
18

14
22
22
18
20

19
20
20
19
17
28

17
20
18
17
18
20
22

18
15
22

20
21
18
21
19
14
22
19

42

43
40

49
46
44
37
32
22

40
38
39
49

37
39
47
52
36

44
45
33
55
39
40

37
35
46
45
43
42

38
35
39
48
40

48
44
40
37
33
24

45
47
43
37
23
38
40

31
33
43
50
75
45
35
48
54
44
32
42
38

6

5
8

5
6
4
8
9

11

6
7
6
7

11
5
4
5
9

4
4
9
4
9
6

5
8
6
7
5
8

12
10

5
4
7

7
7
8
5
6
2

5
5
4
3

12
9

4
8
8

6
3
2
2
8
5
8
9

256



INSEGURIDAD CIUDADANA

Sensación de amenaza
PREGUNTA: En la situación actual, dígame si, de verdad, considera usted muy probable, bastante probable,

poco o nada probable que le roben o le ataquen personalmente.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18

Muy
probable

15

14
17

12
14
14
19
19
11

9
9

19
24

13
15
16
20
27

15
13
18
15
16
9

22
15
19
10
14
15

12
12
17
18
14

13
14
19
15
19
15

11
11
16
22
28
13
20

21
20
10
25
50
12
18
18
9

15
27
11
20

- 21 Noviembre 1987

Bastante
probable

41

39
42

39
43
46
38
38
1.1

/
' 32
43
43
44

40
42
41
36
55

41
36
42
34
42
40

41
40
40
32
42
40

36
37
42
45
38

39
44
42
40
38
39

38
39
45
42
38
42
38

44
46
41
25
__
42
44
55
42
35
36
32
38

Poco Nada
probable probable

34

37
31

40
35
30
34
31
44

43
37
31
26

33
33
36
40

9

35
42
30
45
31
34

28
35
37
38
35
34

35
38
34
30
37

37
34
30
37
31
26

40
40
32
28
27
33
30

28
27
38
50
50
35
32
24
38
38
27
42
31

6

7
6

7
4
6
6
7

22

12
7
3
3

10
6
4
3

—

6
7
6
4
7
9

6
6
3

18
5
6

11
9
5
4
7

6
6
7
6
7
9

8
6
3
6
3
8
8

5
4
9

—

6
6
1
8
8
9

10
6

No sabe
no contesta

4

3
4

2
3
4
3
5

—

3
3
3
4

4
4
3

9

3
2
3
2
4
9

3
4
1

3
4

5
3
2
3
4

4
2
3
1
5
9

2
3
3
2
4
5
4

3
3
3

4

2
3

4
5

257



INSEGURIDAD CIUDADANA

Atracos callejeros
PREGUNTA: ¿En qué medida va usted preocupado cuando lleva más dinero de lo ordinario en el bolso o

cartera: mucho, bastante, poco o nada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18-

Mucho

20

15
24

13
16
20
24
26
—

15
16
23
23

21
21
15
20
—

18
12
24
12
24
17

25
14
22
15
16
22

22
18
20
20
19

16
17
22
23
26
22

10
15
21
27
28
22
23

24
20
11

50
17
21
30
12
18
27
19
26

21 Noviembre 1987

Bastante

38

38
38

32
37
43
41
38
44

33
39
41
40

39
41
36
28
73

38
33
41
29
40
31

33
44
33
37
40
38

34
41
37
37
40

35
37
44
40
39
48

34
39
41
43
42
39
31

42
39
32
25
25
43
50
34
44
30
45
31
35

Poco

28

30
26

38
31
25
21
21
44

36
31
23
22

25
26
32
33

9

29
36
21
41
24
31

30
31
25
21
29
27

23
28
30
30
25

29
32
23
29
23
15

35
33
26
22
22
23
26

25
29
38
25

28
21
29
24
31
18
28
25

Nada

12

15
10

16
14
10
11
9

11

13
13
10
14

13
10
15
18
—

13
18
11
17
9

14

11
9

18
24
13
10

18
11
12
12
13

18
10
10
7

10
13

21
12
11
6
5

12
14

7
12
18
25
25
11
6
4

19
18
9

17
10

No sabe
No contesta

2

2
2

1
2
1
2
4

—

3
1
2
2

2
2
2
1
9

2

3
1
2
6

2
2
1
3
2
2

4
1
1
1
4

2
2
2
1
3
2

1
1
1
2
3
3
4

1

1
25

1
3
1
2
3

3
5

258



INSEGURIDAD CIUDADANA

Zonas peligrosas
PREGUNTA: ¿Existe por donde usted vive alguna zona por la que usted no se atrevería a pasear de noche?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Sí No

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528

T89
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

40

31
49

35
38
42
42
46
22

19
37
52
52

38
41
41
42
73

35
35
47
43
46
31

36
31
44
22
40
45

41
38
39
43
40

39
36
46
44
44
37

34
35
45
39
57
41
43

43
47
34
25
25
39
32
44
40
44
36
35
41

58

68
48

63
61
56
56
51
78

81
61
45
46

59
58
57
57

9

64
64
51
56
51
66

63
68
53
77
60
53

55
60
60
56
58

60
63
52
55
53
52

65
63
54
59
43
57
54

55
49
66
75
75
60
68

. 55
59
55
64
63
56

2

1
2

1
1
1
1
2

—

0
1
3
1

2
1
1
1

18

1

2
1
2

—

1
1
2
1
1
2

3
2
1
1
2

1
1
2
1
2

11

1
1
1
2

1
3

2
3

1

—
1
1

1
3

259



INSEGURIDAD CIUDADANA

Peligro en la noche
PREGUNTA: Cuando va de noche por la calle, ¿en qué medida se siente preocupado por su seguridad per-

sonal: mucho, bastante, poco, nada o casi nada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18

Mucho

14

9
18

9
11
16
13
20
—

5
12
19
19

15
14
12
13
27

11
10
18
10
18
6

15
10
16

CJ
I

11
16

19
14
15
14
11

12
11
16
15
17
11

4
10
14
18
32
17
15

20
16
10

.

11
3

16
8

17
14
13
13

- 21 Noviembre 1987

Bastante

33

29
36

26
33
35
39
33
22

24
31
38
38

32
35
31
29
55

32
21
33
29
37
26

27
34
34
17
33
35

31
30
32
32
36

29
31
36
37
36
41

25
32
35
32
32
34
32

35
33
22
50
25
35
47
37
25
30
27
28
34

Poco

35

40
30

44
37
33
31
27
44

44
39
27
29

31
34
39
38

9

38
42
29
43
29
43

41
36
29
47
36
32

25
38
34
38
32

36
39
33
31
29
26

42
40
37
32
22
28
31

28
39
47

75
35
29
39
44
34
45
31
33

Nada

16

20
12

20
17
15
13
14
22

25
16
12
11

18
15
15
19
—

18
25
15
15
12
20

15
18
19
28
17
13

21
15
15
15
17

21
16
12
14
13
17

27
15
12
16
9

17
19

13
10
20
50

16
18
7

20
17
14
23
16

No sabe
No contesta

2

1
4

1
2
0
3
6

11

1
2
4
3

4
2
1
1
9

1
—
5
1
4
6

2
2
2
2
2
3

4
2
3
1
4

1
2
3
3
4
2

2
2
1
2
4
4
4

3
1
1

2
3

4
2

__
4
5
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INSEGURIDAD CIUDADANA

Bajo siete llaves
PREGUNTA: ¿Y en lo que va de año se ha quedado alguna noche en casa, en vez de ir a algún sitio (por

ejemplo, al cine, de y ¡sita) por temor a saljr a la calle?

18-21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas No

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

16
12
20

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

22
23
14
25

16
12
13
9

14
18
13
16

82

87
77

76
74
86
75
100
82
85
85
88
84
82
84
79

No sabe
No contesta

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

7
12
17
20
25
22

8
14
21
20

21
16
12
12
27

13
10
24

7
20

9

17
15
14
11
15
18

22
20
18
13
15

13
13
23
18
21

7

7
13
18
17
35
19
15

92
86
82
78
69
78

91
84
75
77

76
81
87
87
64

85
89
73
92
76 .
89

82
83
83
86
83
79

74
77
80
85
83

86
84
74
80
76
87

91
86
80
81
57
78
81

1
0
0
1
6
—

1
2
3
2

3
2
1
0
9

1

4
1
3
3

2
2
1
2
1
3

4
3CM

1
2

1
2
2
1
3
2

1
1
1
1
8
3
3
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INSEGURIDAD CIUDADANA

Atracos a domicilio
PREGUNTA: ¿En qué medida teme que entren y le roben cuando deja sola su casa: mucho, bastante, poco,

nada o casi nada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79
4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

18

Mucho

15

12
18

9
13
18
17
19
11

8
14
20
18

18
15
12
14
36

14
8

17
8

19
9

20
9

15
11
13
16

17
15
17
14
14

12
15
15
19
18
13

10
10
16
24
32
15
17

25
17
13

25
14
12
13
7

13
27
13
15

- 21 Noviembre 1987

Bastante

35

33
37

25
33
40
41
37
33

31
37
36
35

35
38
31
27
36

34
28
36
20
40
37

31
33
37
18
36
36

29
33
36
36
34

30
34
39
38
38
43

22
35
38
39
36
38
29

36
40
35
50
25
35
50
40
27
30
32
33
38

Poco

34

36
31

42
37
29
29
29
44

38
35
32
31

30
33
39
34
18

34
44
32
46
29
31

33
40
32
41
35
32

29
38
32
33
34

37
35
34
31
30
24

41
38
35
26
19
28
33

29
33
33

50
36
32
33
40
34
27
30
33

Nada

16

19
13

23
16
11
13
14
11

22
15
12
15

16
13
17
23

9

17
19
14
24
12
20

15
18
15
30
16
14

23
13
14
15
17

21
15
11
11
13
15

25
14
12
11
12
18
20

11
9

18
50

14
6

13
25
22
14
23
13

No sabe
No contesta

1

0
1

0
0
1
0
1

—

0
0
1
1

1
0
0
0

—

1

1
1
1

—

0

1

1
1

1
1
1
0
1

1
1
1
0
0
4

2
1

0
1

1

1
1

1
1
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INSEGURIDAD CIUDADANA

En carne propia
PREGUNTA: ¿Y usted personalmente ha sido víctima de algún delito o intento de delito en los últimos doce

meses?

18-21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Sí No

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

14

14
14

13
17
14
11
12
11

7
10
18
19

8
13
18
26
18

17
10
9

18
12
14

23
12
20
10
12
13

12
11
11
18
13

14
14
15
14
12
9

12
12
17
17
28

9
15

19
17
11

12
6

20
18
12
23
10
15

86

86
86

86
83
86
88
88
89

93
90
81
81

92
87
82
74
82

83
90
90
81
88
86

77
88
79
90
88
87

88
89
89
82
86

86
86
85
86
88
89

88
88
83
83
72
91
84

81
83
89

100
100
88
94
80
81
88
77
89
85

0

0
0

0

0
0
—

0
0

0
0
0

—

0

0
1
0
—

—

0
—
0
0

1

0

0

0
0
0
—
—
2

1
0

0

0

1
1
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INSEGURIDAD CIUDADANA

En carne ajena
PREGUNTA: ¿Y algún amigo o familiar suyo?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Sí No No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425
46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

38

39
38

38
41
41
38
33
33

24
. 35

44
49

30
37
43
54
45

40
41
36
45
35
43

49
33
50
29
36
37

28
29
34
48
37

40
38
40
34
38
28

40
35
43
45
55
34
35

44
51
37
25
50
34
53
52
41
41
45
32
32

61

61
61

61
58
58
62
66
67

76
64
55
49

69
63
56
45
55

59
59
63
53
64
57

50
66
48
71
64
62

71
70
65
52
62

59
61
59
66
61
70

59
64
57
55
43
65
64

55
49
62
75
50
65
47
48
59
58
55
67
66

0

0
0

1
0

0
0
—

_
0
1

0
0
1
0
—

0

0
1
0
—

0

1

0
0

1

0
0
1

1
0
0
—
—
2

1
0
0

0
1

0

1
_
1
1
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INSEGURIDAD CIUDADANA

Precauciones ante el delito
PREGUNTA: ¿Ha tomado usted en los últimos meses alguna medida para proteger su persona, su domicilio

o sus bienes?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Sí

INGRESOS

Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

321
279
425

46

17
18
22
22

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

26
22
16
25
25
16
24
13
15
15
36
10
21

No

81
80
76
76

73
74
84
75
75
83
76
87
85
84
64
88
77

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

18

19
16

12
21
21
18
15
22

10
19
21
21

11
19
18
29

9

23
12
19
10
14
20

30
18
27
16
17
14

81

80
82

87
78
78
80
83
78

88
79
78
78

87
80
81
71
82

76
88
80
90
84
77

70
81
71
83
82
84

1

1
1

1
0
1
1
2

—

1
1
1
1

2
1
1
0

—

1
0
1
1
1
3

1
2

1
1

Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año

170
352
461
805
707

764
660

12
12
14
24
17

15
17

88
86
84
75
81

84
81

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

178
681
528
186
74

435
413

17
16
20
23
26
14
17

83
82
78
74
73
85
81

1
1
1
1
1
2
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INSEGURIDAD CIUDADANA

El peso de la Ley
PREGUNTA: En su opinión, ¿se castiga suficientemente en la actualidad a los que cometen delitos?

18 - 21 Noviembre 1987

N.°de
entrevistas Sí

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.495

1.205
1.290

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

478
656
401
401
550

9

997
206
308
143
806
35

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

236
170
213
105
740

1.031

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

170
352
461
805
707

13

16
11

22
14
11
6

11
11

13
18
13
26

9
20

10
12
16
17
14
13

11
14
12
14
13

No No sabe
No contesta

73

73
73

64
72
76
81
73
78

74
66
77
61
74
69

79
79
75
68
71
71

66
72
75
75
71

14

11
16

13
14
13
13
17
11

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 643 13 70 17
De 10.001 a 100.000 hab. 530 14 74 12
De 100.001 a 1.000.000 hab. 707 13 74 13
Más de 1.000.000 hab. 6JI5 13 74 13

EDUCACIÓN
Menos de Primarios 645 12 70 18
Primarios 1.040 11 77 12
Bachiller 557 14 71 14
Superiores 242 23 66 11
No contesta 1] 18 82 —-_

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

12
16
10
13
17
11

11
9
8
15
15
16

22
14
13
11
15

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca 764 19 65 15
Varias veces al año 660 12 75 13
Alguna vez al mes 321 10 76 14
Casi todos los domingos 279 10 76 14
Todos los domingos y festivos 425 10 78 13
No contesta 46 13 74 13_

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 178 29 61 10
3-4 681 19 67 14
5-6 528 11 80 9
7-8 186 4 84 12
Derecha 9-10 74 5 89 5
No sabe 435 9 69 22
No contesta 413 9 75 16_

RECUERDO VOTO 86
AP 278 5 87 8
CDS 144 10 76 13
IU 79 25 59 15
MUC 4 75 25 —
PRD 4 25 75 —
PSOE 867 15 73 12
PNV 34 15 79 6
CiU 82 4 91 5
Otros 85 15 68 16
No votó 417 19 66 15
En blanco 22 9 68 23
No sabe 172 12 66 22
No contesta 307 8 72 20

¿Se castiga suficientemente a
los que cometen delitos?

Sí
No
No sabe/no

contesta

N.° de entre-
vistas

Marzo
1982

28
53

19

Julio
1983

29
55

16

Oct.
1987

22
66

12

Nov.
1987

13
73

14

(4.985) (1.193) (2.499) (2.495)
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INSEGURIDAD CIUDADANA

Los delincuentes, ¿víctimas o criminales?
PREGUNTA: A continuación encontrará tres frases referidas a los delincuentes, ¿con cuál de estas frases

está usted más de acuerdo?
— Los delincuentes son, en general, perfectamente conscientes de lo que hacen y, por tanto,

deben ser castigados de acuerdo con la ley.
— En general, los delincuentes deberían ser tratados más como enfermos que como

criminales.
— En general, llamamos delincuentes a quienes no son en realidad sino víctimas de un orden

social injusto.
18 - 21 Noviembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Todos los domingos y festivos
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.205
1.290

478
656
401
401
550

9

643
530
707
615

645
1.040

557
242

11

997
206
308
143
806

35

236
170
213
105
740

1.031

170
352
461
805
707

764
660
321
279
425

46

178
681
528
186
74

435
413

278
144
79

4
4

867
34
82
85

417
22

172
307

Frase 1

61

62
60

55
58
60
68
65
33

65
61
62
56

61
66
57
48
64

61
53
64
50
64
71

63
69
54
65
59
62

56
64
62
60
61

54
61
67
66
63
83

38
60
67
67
73
61
60

74
60
47

50
62
53
78
47
54
59
62
61

Frase 2

8

7
8

6
8
8
8
9

11

6
10
10
6

10
7
6
8

18

6
10
10
6
9
9

6
5
6

10
9
8

6
8

10
8
7

8
8
6
8
9
4

12
9
5
9

11
6
8

6
9

11

8
12
5
7
6
5

11
8

Frase 3

21

22
21

31
26
20
17
12
56

18
20
21
27

14
19
28
37

9

24
31
15
34
16
11

22
15
31
18
23
19

16
17
21
26
19

29
22
15
17
17
9

42
24
20
17
12
19
17

14
24
34

100
50
21
32
11
34
29
18
13
15

No sabe
No contesta

10

8
11

8
9

11
8

13
—

11
9
8

11

15
8
9
7
9

9
6

11
10
11
9

9
11
9
8
9

10

21
11
6
6

13

9
9

11
10
10
4

8
7
8
6
3

13
16

5
8
8

8
3
6

11
11
18
15
15

267



Características de la muestra

El presente informe incluye datos de los barómetros
de julio, noviembre y diciembre de 1987. El diseño de
la muestra es similar en los tres estudios y sus carac-
terísticas son las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se ex-
cluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

2.489 entrevistas barómetro de julio, 2.495 entrevis-
tas barómetro de noviembre y 2.488 entrevistas baró-
metro de diciembre, distribuidas proporcionalmente a
la población de los diferentes estratos.

Procedimiento del muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con se-
lección de las unidades últimas de muestreo por ru-
tas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regio-
nes autonómicas con el tamaño del habitat, dividien-
do éste en 7 categorías. Cuando de dicho cruce re-
sulta un porcentaje de población mínimo, inferior al 4
por 1.000, no se forma estrato y la población se acu-
mula al estrato siguiente.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 (2 sigma)
y P=Q, el error es de ±2 para el conjunto de la mues-
tra.

Fecha de realización

— Barómetro de julio: 22 a 24 de julio de 1987.
— Barómetro de noviembre: 18 a 21 de noviembre de

1987.
— Barómetro de diciembre: 19 a 22 de diciembre de

1987.
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